

Re: o rugămintă

"mihai timoveanu" <mihaitimoveanu16@gmail.com>

2022. május 20. 11:59

Címzett: szekler.monitor@sic.hu

Scrieți cumva bancuri? Sunteți foarte comic!!!!

vin., 20 mai 2022, 11:27 <szekler.monitor@sic.hu> a scris:

Bună ziua!

Aflăm din postările dvs. recente pe Facebook că în data de 2 iunie intentionati să organizati din nou comemorarea unor eroi români în cimitirul de război de la Valea Uzului. Asta în condițiile în care v-am mai atras atenția, că acei eroi nu sunt înhumati acolo, ci la Comănești, așa cum reiese din comunicatul oficial ONCE accesibil aici: <https://once.mapn.ro/pages/view/175>. În aceste condiții este evident, că crucile pe care - cum sustineti - intentionati să le apărați nu se regăsesc la câmpul de eroi români căzuți în primul război mondial, fiind niste cruci asezate la întâmplare la inițiativa primarului din Dărmănești.

La fel aveți cunoștință de faptul, că cimitirul se află pe teritoriul administrativ și în proprietatea comunei Sânmartin, astfel acele cruci au fost amplasate în mod ilegal de către orășul Dărmănești, acesta având obligația să le îndepărteze și să restabilească starea anterioară a terenului pe care sunt amplasate. Dat fiind faptul, că există deja hotărâri judecătorești definitive legate de cimitir și de acele cruci, este numai o chestie de timp ca aceasta să se întâmple.

În aceste condiții dacă doriți să comemorați eroii români căzuți în primul război mondial în Valea Uzului, puteți face asta în mod legal și corect în cimitirul eroilor din Comănești. Vă rugăm cu tot respectul să procedați așa și să renunțați a vă deplasa la cimitirul de război din Valea Uzului. Vă atragem atenția, că fiind în posesia informațiilor de mai sus, acțiunea planificată de dvs. nu poate fi în nici un caz calificată drept comemorare, asta fiind de fapt una provocatoare care afectează în mod negativ relațiile interetnice din această zonă și în consecință contravine intereselor generale ale societății.

Vă atragem totodată atenția, că ținând cont de cele de mai sus, acțiunea planificată de dvs. cade sub incidența art. 9 din Legea 60/1991, fiind interzisă de lege. Dat fiind faptul, că pentru organizarea unor evenimente similare în anii trecuți sunteți deja cercetați penal, a recidiva și anul asta ar constitui un factor agravant în acele dosare.

Sperăm, că veți da dovadă de înțelepciune și veți renunța la a organiza acea comemorare la Valea Uzului.

Árus Zsolt István
presedinte